

Студентов СФУ приглашают на отборочный тур «Инженерного спецназа»

Дата события: 13 апреля 2017 г., 09:00–12:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#), ауд. 222

13 апреля 2017 года пройдёт отборочный этап второго сезона выездного семинара «Инженерный спецназ». К участию приглашаются студенты инженерно-строительных, экономических и других специальностей, связанных со строительной сферой.



В рамках отбора для них запланированы тренинговые занятия, на которых претендентам предстоит поработать над решением производственных задач от компаний, а также подкрепить свои знания в проектном менеджменте.

28 апреля состоится представление проектов, по итогам которого лучшие проектные команды будут приглашены к участию в выездном семинаре на базе спортивно-оздоровительного лагеря «Политехник» с 25 июля по 1 августа 2017 года.

Партнёрами проекта выступают компании АО «КБ „Искра“», ООО ГК «Монолитхолдинг», ООО УСК «Сибиряк», СГ «СМ.Сити», ООО «Прикладные системы управления проектами».

Мероприятие проводится при поддержке некоммерческого партнёрства «Лифт в будущее».

Предварительно необходимо [зарегистрироваться](#).

[Центр карьеры СФУ](#), 11 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18640>